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Equilibrado en altura (AVL)

Ejercicio 1: Inserta la secuencia de elementos: 38, 20, 57,
47, 46 en el siguiente arbol AVL:
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Ejercicio 2: Inserta la secuencia de elementos
40,33,46,6,8,24,18,22,25, 60 en un arbol AVL vacio.
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Equilibrado en altura (AVL)
insert(38)
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Aplicamos rotacion derecha

?



Equilibrado en altura (AVL)

(3¢)
(25)
@
insert(20)
(3¢)
bf =2 ’ @
- (38)

bf=-

Debemos aplicar una rotacion derecha-izquierda
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bf =2

bf=-

Primera rotacion: izquierda
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Segunda rotacion: derecha
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insert(57), no causa ningun desequilibrio
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Equilibrado en altura (AVL)

insert(46). El nodo 45 queda desequilibrado. La rotacion
mas larga viene de su rama derecha y luego izquierda
(45-50-47). Aplicamos rotacion doble izquierda derecha.
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Primera rotacion: izquierda
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Equilibrado en altura (AVL)

Ejercicio 2: Inserta la secuencia de elementos 40, 33, 46,
6, 8, 24,18, 22, 25, 60 en un arbol AVL vacio.

Las primeras cuatro inserciones no provocan desequilibrio:
40, 33, 46, 6,
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insert(8), 33 queda desbalanceado, debemos aplicar
una rotacion doble derecha-izquierda
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insert(8), 33 queda desbalanceado, debemos aplicar una
rotacion doble izquierda-derecha. Primera rotacion: izquierda.
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Segunda rotacion: derecha
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insert(24), la raiz queda desbalanceada
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Equilibrado en altura (AVL)

La rama mas larga viene por 40-8-33. Debemos aplicar
una rotacion doble: izquierda-derecha
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Rotacion doble: izquierda, derecha, segunda rotacion derecha
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insert(18), sigue equilibrado
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insert(22), queda 24 desequilibrado. Debemos aplicar
rotacion doble izquierda-derecha

21



Equilibrado en altura (AVL)

33
©

C )
D

Primera rotacion: izquierda
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insert(25), hace que el nodo 8 quede desbalanceado.Aplicamos rotacion
simple izquierda
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insert(25), hace que el nodo 8 quede desbalanceado.Aplicamos rotacion
simple izquierda (la rama mas larga es 8-22-24)
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Equilibrado en altura (AVL)

insert(60), el nodo 40 quede desbalanceado.
Aplicamos rotacion simple izquierda
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